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1.

3581 <3TH58D2E 4T6D=4060 5T75=659C
755D4E < 8013 35<254E 1T4E=1004
2.

7-B=5=51 54:(6+3)=6

20+6-5=50 (3+4)-(8-2)=42

21:3+2-4=15 3-4=-1-2+14=24
3.

45dm=4m 5dm 2km 531 m=2531m

B9 mm =& cm 9 mm 57 mm=5cm 7 mm

Gdm 3Icm=63 cm G029 m=6km 29m
4,

7e=70dEk 6hE=600E8 2028=2hE2R

15dE=185dE 531E=5he31¢8 50de=5E0de

67 =670 de 393de=3983df 9B hE=08008
5.

3707 4 56 6 95 2 3

6. x=4 y=42 c=0,1,2345 m=0,123
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7.
8 86 2 6 1 8 8 B 087
4 256 5157 7740
B.
obarvan del - ena dve Etiri pet
zapis zbesedo | cetrtina | tretjini | osmine | devetin
obarvan del - 1 2 4 5
zapis z ulomkom . 4 o -
3 3 B 5

zapis z ulomkom

9. a) cdE+1EBdE=6dE + 1B dE =24 d¢

24dE-7=168dl =16 EB dE

Odgovor: Vsak dan spije 24 di vode.

Dd?auur: Na teden spije 16 £ in 8 df vode.

b) so0d27=1 h-}ndl?=9, kerje27:3=9
tod?=6—+}lod24=6kerje6-4=24

Odgovor: |z 4. a se je na tekmovanje prijavilo

9 ufencev.

Odgovor:V 4. b je 24 ufencev.



